

LA FUNCION DEL SINDICATO Y LA ORGANIZACION DE LA ECONOMIA

Y II

El mayor defecto que a nuestro actual régimen político español encuentran los propios españoles, única opinión interesante para nosotros, es el de la organización económica que ha abrumado. Pues bien, rotundamente podemos decir que tal organización...

Como un correctivo contra sus extralimitaciones, como un cauce por el cual discorra su acción productora y la vida económica entera sirviendo al bienestar general, nuestro Sindicato, esta atención agobiante hoy a problemas inmediatos, de reducción alcance y muchas veces de estéril solución...

Tal como nosotros concebimos el Estado y la organización económica, es absurdo que dispondiendo los gobernantes de un país de un encuadramiento espontáneo y vivo de todas las actividades económicas, no acudan a él para ese intercambio de opiniones y de concepciones...

Claro que hemos de reconocer que esto depende tanto del Estado como del propio Sindicato, que no ha acertado a superar la barrera que le separa de una atención angustiosa por mil menudos problemas, que en conjunto le han exigido grandes esfuerzos...



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

ARO XII - CASTELLON DE LA PLANA, SABADO, 11 DE JUNIO DE 1940. - NUM. 3462 - 50 CENTIMOS

El Caudillo presidió ayer la inauguración de la XVII FERIA de Muestras de Barcelona

Su presencia dió ocasión a que el público le hiciera objeto de entusiastas demostraciones de afecto

En el Certamen figuran destacadas representaciones extranjeras junto a la gran aportación de la industria nacional

Barcelona, 10. - S. E. el Jefe del Estado y su esposa doña Carmen Polo de Franco, han inaugurado esta mañana, poco después de las doce menos diez...

Ante, hasta la calle Villamarie, fuerzas del Ejército de guarnición en esta plaza y en la plaza de España tropas de Caballería. Las citadas vías aparecen engalanadas con profusión de banderas y gallardetes de los colores nacionales.

de la palabra el Sr. Llopis, presidente del Comité de la Feria; quien en representación del mismo puso de relieve su gran satisfacción por el fúer honor que repónen a para el Certamen Internacional barcelonés la presidencia por S. E.

bajo cotidiano, impulsados por los anhelos patrióticos de lograr el engrandecimiento de España, siguiendo los directrices del Caudillo encaminados a procurar el bienestar de todos los españoles.

Las reliquias de San Francisco Javier, en Tokio

Tokio, 10. - Las reliquias de San Francisco Javier han quedado depositadas en la Iglesia de San Ignacio de esta capital. Con este motivo se ha celebrado en dicho templo un solemne Te Deum, al que asistió una muchedumbre imponente de católicos japoneses.

Las autoridades, representaciones e invitados comenzaron a llegar a las diez y media de la mañana. Entre ellos figuraron el Capitán General de la Región, Gobernador Militar, Director General de Seguridad, Jefe de la Cuarta Región Aérea, Ayuntamiento y Diputación provincial, Copián General del Departamento Marítimo de Cartagena, Gobernador Civil, Cuerpo consular acreditado en Barcelona, presididos por el decano, consul de Inglaterra.

Ya están salvados los alemanes

Schlagenzell, 10. - Las primeras elecciones generales en Alemania por primera vez desde hace 16 años se celebrarán el 4 de agosto. Los Ministros presidentes de los once estados occidentales alemanes han convenido en esta ciudad, convocar para dicha fecha las elecciones para el primer parlamento de la "república federal de Alemania".

Terminado el discurso, el Sr. Llopis ofreció a S. E. el Jefe del Estado la primera Medalla de Oro de la feria, que el Generalísimo recibió entre constantes ovaciones y el triple "Grito de Franco, Franco, Franco". A continuación el Sr. Llopis entregó a la esposa de S. E. un delicado obsequio del Comité Ejecutivo de la Feria. Tras esta emotiva ceremonia y acallos los vivos del público, el Alcalde de la ciudad, Barón de Ferradas, pronunció unas palabras, significando el orgullo y el honor que representan para Barcelona el que S. E. el Jefe del Estado se haya dignado, residir el magnífico acto de la inauguración de la XVII FERIA INTERNACIONAL DE MUESTRAS. En nombre de la ciudad y en el suyo propio ofreció su más incondicional adhesión al Generalísimo y terminó haciendo un elogio del certamen que se inauguraba que tanto prestigio da a la ciudad.

DISCURSO DEL MINISTRO DE INDUSTRIA Y COMERCIO. A continuación, el Ministro de Industria y Comercio, Sr. Suanes, pronunció el siguiente discurso: "La inauguración de la XVII FERIA OFICIAL INTERNACIONAL DE MUESTRAS DE BARCELONA al verificarse bajo la presidencia del Jefe del Estado (Pasa a la tercera.)

Vichinsky propone la firma de un tratado de paz con Alemania

Y la retirada de las tropas de ocupación en el plazo de un año

ACHESON Y BEVIN SE OPONEN A LA PROPOSICION

Paris, 10. - El Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Vichinsky, ha propuesto a sus colegas de las tres potencias occidentales la elaboración de un tratado de paz con Alemania y la retirada de las fuerzas de ocupación de ese país en el término de un año de firmado el tratado, según manifiesta un delegado ruso que abandonó la conferencia a las tres horas de estar reinada ésta.

Unos 50 años en concluir un tratado si sigue la táctica dilatoria soviética usual. El Ministro británico, Bevin, dijo que estaba ya harto de la pretensión de la Unión Soviética de que solamente ella está interesada en un tratado de paz con Alemania. -Efe.

Las propuestas de Vichinsky son: 1) que los gobiernos de los cuatro grandes sometán al Consejo un proyecto de tratado de paz con Alemania de aquí a tres meses; 2) que el proyecto previera la retirada de las fuerzas de ocupación en un plazo de un año a contar de la firma del tratado; 3) que en la actual sesión del Consejo se ultimó el estudio del procedimiento a seguir para la elaboración del tratado.

HOY, DESCANSO. Paris, 10. - La diecisiete reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias ha terminado a las 18:35, hora de Greenwich.

El delegado ruso en cuestión añadió que los Ministros occidentales se mostrarán reacios a la discusión de tales propuestas y que, en particular, Dean Acheson afirmó que se estudiaría en un debate interminable y sin resultado satisfactorio. -Efe.

ANUNCIOS. Hoy, descanso. El levantarse la sesión se anunció que los Ministros descansarían mañana y celebrarían sesión el domingo. -Efe.

Un jaguar se hace el amo en el barco

Las Palmas, 10. - Un jaguar ha roto la jaula donde estaba encerrado y se ha adueñado del buque que le condujo. El capitán del vapor, de nacionalidad belga, "Christiane", que navega junto a una isla, procedente de América con un lote de fieras destinadas al N. de Europa, ha enviado un radio en el que, después de dar cuenta de la situación, dice que los pasajeros están encerrados en camarotes y la tripulación se halla en el puente preparada para librarse de la fiera.

Mil millones de pesetas en duros de níquel

Madrid, 10. - Se autoriza al Ministro de Hacienda para acuñar y poner en circulación moneda de cinco pesetas en níquel puro, hasta un total de 1.000 millones de pesetas, por un proyecto de ley que ha sido enviado a las Cortes por el Ministerio de Hacienda para su estudio y aprobación. Las características de dicha moneda serán las siguientes: Composición. Contenido mínimo de níquel, 99 por 100. Se admitirán como níquel pequeñas cantidades de cobalto, siempre que no pasen del 1 por 100. El peso será de 15 gramos, con una tolerancia en más o en menos del 3 por 100. La forma será redonda, con el canto estriado y el diámetro de 32 milímetros. Las monedas ojetarán en el anverso el busto del Jefe del Estado, orlado con la leyenda: "Francisco Franco, Caudillo de España por la Gracia de Dios". En el anverso figurará el escudo nacional, con la inscripción "Cinco pesetas". Esta moneda se admitirá en las cajas públicas sin limitación alguna y entre particulares hasta 150 pesetas, cualquiera que sea la cuantía del pago. -Cifra.

A LAS CUATRO COMENZO LA REUNION

Paris, 10. - A las cuatro y media de la tarde, los Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias, comenzaron su diecisiete reunión en el Palacio Rosa. -Efe. PRESIDIO SCHUMAN. Paris, 10. - Presidió la reunión de hoy de los cuatro el francés Robert Schuman y a él, por tanto, correspondía decidir qué tema debía de tratarse. -Efe.

ACHESON Y BEVIN ESTAN HARTOS

Paris, 10. - La propuesta de Vichinsky para la redacción del tratado de paz con Alemania habla de la retirada de todas las tropas de ocupación en el plazo de un año, a partir de su conclusión. Los tres Ministros occidentales criticaron la propuesta, pero se mostraron conformes en que se envíe a los adjuntos de los Ministros para su inmediato estudio. En cierto momento de la reunión, que se prolongó cuatro horas, el Secretario de Estado norteamericano, Acheson, dijo que no podía estar fuera de los Estados Unidos muchos días después de la próxima semana. Señaló que se tardaría

de eficacia, de pasión, que he podido observar en todos los centros y dependencias de la Falange barcelonesa, que he recorrido y visitado en estos días. Esta felicitación yo os la distribuyo en la parte alícuota que a cada uno corresponde: lo mismo a los jefes de estos distintos departamentos y servicios, que a los camaradas que a ellos pertenecen. Yo estoy seguro que vosotros todos seguiréis trabajando como hasta ahora a lo habéis hecho, con el mismo ímpetu, con la misma ilusión, porque no se os puede presentar para hacerlo conjuntura mejor que la presente, en la que tenéis un jefe activo y generoso, que no regatea ningún medio, y en la que, hasta en los organismos municipales y provinciales tenéis buenos y magníficos camaradas. Y antes de separarme de vosotros, antes de dejar Barcelona, yo os quiero dirigir unas cuantas palabras; unas palabras dichas no con el empaque de un discurso, sino con la sencillez y cordialidad propia de camaradas.

LA PERSECUCION RELIGIOSA EN CHECOSLOVAQUIA

Se teme adquiera extremada violencia

Viena, 10. - Durante las dos semanas pasadas se ha hecho intensa campaña contra la jerarquía católica checoslovaca y contra el Vaticano, y los observadores opinan que el conflicto entre la Iglesia y el Estado va rápidamente a una solución violenta. Las principales personalidades en pugna son el primado Mons. Bernab, arzobispo de Praga, y el Ministro de Justicia, Cerick. El primado ostenta la más alta condecoración militar del país: pasó parte de la guerra en el campo de concentración alemán de Dachau y cuenta 61 años de edad. Cerick pertenece al partido comunista desde 1929. Fue Ministro de Comercio en 1947 y al producirse el golpe de Estado comunista fue nombrado Ministro de Justicia.

Discurso de Fernández Cuesta ayer en la Jefatura Provincial de Barcelona

Barcelona, 10. - El Secretario General del Movimiento, señor Fernández Cuesta, ha visitado esta tarde la Jefatura Provincial del Movimiento, donde recibió al Consejo Provincial y a las jerarquías de los diferentes servicios, así como a numerosos jefes locales. A continuación depositó una corona en la cripta de los caídos y por último impuso la medalla de la Vieja Guardia a quince camaradas, pronunciando seguidamente el siguiente discurso: "Camaradas: Quiero corresponder a las afectuosas palabras de bienvenida que me ha dirigido vuestro Jefe Provincial, el camarada Baeza, con mi felicitación más entusiasta por el alto nivel de estilo,

EN LA FALANGE NO PUEDEN EXISTIR NI PERSONALISMOS NI GRUPOS

Discusión de la Falange. A continuación, el Ministro de Industria y Comercio, Sr. Suanes, pronunció el siguiente discurso: "La inauguración de la XVII FERIA OFICIAL INTERNACIONAL DE MUESTRAS DE BARCELONA al verificarse bajo la presidencia del Jefe del Estado (Pasa a la tercera.)

Discusión de la Falange

Hablar entre falangistas es a la vez, fácil y difícil. Es fácil porque se habla entre hombres que están unidos por una común manera de sentir y de pensar, pero es difícil porque requiere una ruda franqueza no exenta de humana cortesía y las normas de un estilo que menos perdone esa falta de franqueza que la ausencia de esa cortesía. (Pasa a la tercera.)





Ayer fué Litri el que triunfó en Barcelona

Barcelona, 10. — Con motivo de la inauguración de la Feria Internacional de Muestras se ha celebrado una novillada extraordinaria. Asiste mucho público. Reparece en Barcelona Conchita Cintrón, rejonando un novillo de Joaquín Buendía. Conchita Cintrón es recibida en una gran ovación. Deleitó a la concurrencia como cabalista y clavó rejones muy buenos, siendo ovacionada. El novillo se agota, Pepe Santo, que actúa de sobrestante, se limita a descabellar Conchita da la vuelta al ruedo, recogiendo flores y bombones. El público pidió la oreja.

LA NOVILLADA DE ANTEAYER EN VALENCIA

Renace el toro. La mágica muleta de Julio Aparicio. Litri hizo su quite con cuatro ganadas de impecable factura en las que el capote gracil esquivaba la muerte con giros precisos y pausados. Antonio Ordóñez burló el suyo — el mejor de la tarde, de muchos toreros — con tres verónicas a capote por los bravos, cargando la suerte sobre el pie adelantado con pero clásico y cómodo, y rematando con el capote en el ambiente a capote una ovación.

Carmona en su primero, al que pasaporta de dos pinchazos y media. (Aplausos a la voluntad y valentía). En su segundo consigue un éxito después de una buena faena, coronándola con un pinchazo en hueso y luego agarra una gran estocada. (Oreja, vuelta al ruedo y salida al tercio).

ACABA DE APARECER "El libro de pal de tuborn" (en tela, 28 páginas) novela de intriga misteriosa de Harry S. Phipps, el autor de "Noches de Sing-Sing" (16), "Noches de ladrones" (16), "Las gatas del Sr. Cagliostro" (25), "El libro de las hojas color naranja" (11), "La casa del hombre de Suforno" (13), "En busca de X y Z" (15), "Dos novias extrañas" (15), "Los cinco ladrones de plata" (17), "El cuor rey" (17), "El enigma de la plaza de Washington" (13), "Falling El rey" (21), "El caso del rey ladrón" (22), "La voz de las siete guitarras" (21), "El caso de las 16 judías" (24). Los libros de Harry Stephen Keeler han sido vendidos en Alemania, Holanda, Suecia, Noruega, Dinamarca, Rusia, Francia, y España. Para pedidos de ejemplares, diríjase al "INSTITUTO EDITORIAL REUS", P.R.I.C.A.D.O.S. n.º 23. MADRID.

CINE SENSITATOS

PRESENCIA DEL ESPECTACULO DEL DR. ROMELINO EN EL REUS. El espectáculo científico y filosófico de ficción y realidades, de realidad y de justicia de interpretación que ayer presentó el Dr. Romelino en su medium Miss Terry, ha causado al público, numeroso que asistió a la representación de una selección gama de variados números.

El Dr. Romelino presta una delicia especial en su interpretación, en un acto, logrando prender en torno a su trabajo y al de su medium Miss Terry, no ya solo una curiosidad e interés por la atmósfera y perfecta ejecución de sus magnetismos, encantamientos e hipnotismos, sino, además, crear la atmósfera especial de la sala, en la que el público se desvanece como en una dulce reunión familiar y cordial. Así la ficción y el estudio teórico se entremezclan con las demostraciones científicas de que hace gala, en el mejor sentido de la palabra, Miss Terry "capto" y ejecuta perfectamente el pensamiento musical del espectador, traduciéndolo al piano con verdadero alarde y acierto.

Los aplausos sonaron insistentes y profusamente al final de cada número y tanto el Dr. Romelino como Miss Terry hubieron de agradecer su presencia en el palco de honor para corresponder a las reiteradas demostraciones de afecto del público. Y tanto fué así en las sesiones de tarde y noche que, previo cambio de programa, hoy se prolongará la actuación del espectáculo. — OSCAR.

OIGA usted esta noche, a través de RADIO CASTELLON A las 11 noche aproximadamente «AYER Y HOY» Unos minutos de emisión ofrecidos por ROSA NOVIEMBRE LA MAS ANTIGUA FABRICA DE GASEOSAS DE NUESTRA CIUDAD

El Caudillo presidió ayer la inauguración de la XVII Feria de Muestras

(Viene de la primera.) La inauguración de esta feria, de máxima solemnidad y brillantez, fue motivo de legítima satisfacción y orgullo para los expositores para el Comité de la Feria y su digno presidente que, de esta forma, ven premiados sus esfuerzos y afanes y, en definitiva, para Barcelona y toda la hermosa región catalana que, un vez más, está exteriorizando en estos días en forma imponderable sus nobles sentimientos de fealdad, gratitud y afecto. En anteriores ferias, al ceder en actos similares a éste la honrosa representación del Caudillo, hubo de transmitir, con un saludo, sus consignas o estímulos al definir las circunstancias y objetivos correspondientes al momento económico y social. Hoy, necesariamente, he de producirse en forma diferente. Sin que la Feria pierda el carácter que con tanto acierto define hace unos momentos el Sr. Llopis, es evidente que al paso del Jefe del Estado por los stands, la industria española en ellos representada y al frente de la misma el Ministro que os habla, he de sentir, en primer término la justa satisfacción de exhibir el producto de su labor y esfuerzo ante los ojos que mejor pueden apreciarlo, y sobre todo, que más le importan, los que los precie. Llegará a nosotros la hora de las transacciones, de los vitales contactos entre productores y técnicos, entre compradores y vendedores, pero es hoy más que nunca que en esta fase, en la de inauguración, lo que más nos importa a todos y a cada uno de nosotros es el merecer, señor, vuestra aprobación, vuestro consejo o vuestro estímulo. Y ello nos proporcionará la compensación — a la vez que somos acreedores a ella — de apreciar que vuestras consignas, vuestras palabras, vuestras palabras que incitan, que producen, que remueven, que comprenden y atienden. Es obligado y es justo que esa sea la auténtica expresión de nuestros sentimientos en estos momentos. Nosotros sabemos, señor, todo el pueblo español sabe, que no vivimos más que para su servicio y el de su grandeza. Sabemos también de vuestras insuperables acciones tan extraordinarias que hay que pensar constantemente en la mano de Dios que vos dirige vuestras acciones, por tanto, la magnitud de la gratitud que os es debida, que, explica perfectamente ese clamor y esas constantes y conmovedoras pruebas de adhesión y cariño que acompaña vuestro paso por cualquiera de las regiones de España. Os debemos la paz, el orden, el trabajo, tantas y tantas cosas fáciles de enumerar, pero os debemos sobre todo, la interpretación más perfecta de la unidad y la dignidad nacional, el orgullo de ser hijos de España, la seguridad de ser españoles, la seguridad de ser hijos de nuestra Patria brilla con luz propia y cada vez más intensa en el oscuro panorama del mundo. Ello explica los sentimientos a que antes me he referido. Todo español digno de ese nombre, sabe que tiene hoy un deber primordial a cumplir, seguir rápidamente los caminos que a la Patria vais abriendo y obedecer ciegamente vuestras consignas, aplicar las acciones y esfuerzos a la misión que cada uno tiene encomendada. No importa la dificultad ni el obstáculo — siempre tipo circunstancial — ya que todos con la ayuda de Dios serán superados.

Habéis venido a Barcelona en el período agudo en que las consecuencias de una sequía sin precedentes se dejan sentir, en los campos y en las ciudades. Parece materialmente como si la providencia quisiera someter a prueba nuestra tenacidad y nuestra fe. Sabemos perfectamente lo que ello afecta a las condiciones de vida de nuestros gentes y hemos hecho, hacemos y haremos todo lo que sea preciso para remediar y romper los malos. Pero en todo caso la prueba es y será vencida y no ello sea mienta en este caso fe en el conocimiento, la experiencia y el raciocinio, no importa la forma en que los problemas de este tipo se plantean sobre todo cuando no está en la cuesión de la vida y la decisión y el estado de ánimo para devolvernos y con disciplina, fe, esfuerzo y claro sentido del deber no hay ninguno de este tipo que no se superen, atendiendo a lo circunstancial, con toda la intensidad posible y precisa, España sigue imperturbable su camino y los puntos fundamentales de su programa económico. Bienes de capital, aumento de racionalización de la producción, mejoras de los transportes, incremento de los intercambios comerciales con normalidad y eficacia.

En este último aspecto es satisfactorio y grata la presencia en la feria de calificadas representaciones de la industria extranjera a las que damos la bienvenida deseandoles toda clase de éxitos. La intensificación de las relaciones, comerciales basadas en legítimas conveniencias y en el respeto mutuo al que es privativo cada país, es fuente inagotable de bienes y progreso, y si es cierto que España se mueve y se va poco a poco abriendo, nunca fatigada de tanta insistencia y tanta mentira propagada a su costa, y que en realidad y pensando legítimamente, no engañan, ya más que a los que quieren ser engañados, es cierto también que por elegancia espiritual y por propio respeto no quiere soplar sobre este fuego de virtud la convicción de que en definitiva lo que ella ha de ser se lo deberá al esfuerzo de sus hijos que no son al esfuerzo de sus hijos que no son precisamente, sectarismo transitorio, los que pueden forcer los destinos de una nación como la nuestra, aleccionada y currida por siglos de experiencia, tradiciones y heroísmos.

LA VISITA QUE EL CAUDILLO PROMETIÓ Hace diez años, cuando nuestro Glorioso Movimiento Nacional terminaba su período de gestación, el Generalísimo Franco estableció su cuartel general en el castillo de Reimat, proximidades de Lérida, desde el que dirigió personalmente las operaciones para la conquista de Cataluña. Dicho castillo era, y es, propiedad de los señores de Raventos, propietarios de las Caves Codorniu, que pusieron no sólo el edificio a disposición de Su Excelencia y séquito, sino también los muebles pertenientes para la decoración apropiada para una residencia — siquiera provisional — del Jefe del Estado. En aquellas épocas el Caudillo les prometió que liberada Cataluña interesaría las famosas caves. Las ocupaciones del Gobierno de nuestra nación le impedirían hacerlo hasta ahora, pero surgida la conjuntura con este viaje a tierras catalanas ha querido cumplir aquella promesa hecha hace diez años, cuando las caves se hallaban todavía en poder de las turbas. Así lo expresó ayer el Generalísimo a los señores de Raventos, durante su estancia. (De "La Vanguardia".)

LA VISITA QUE EL CAUDILLO PROMETIÓ (Continúa) En el segundo encuentro, el Jefe del Estado, señor y séquito pasaron a los alones contiguos del Circolo del Liceo, donde fueron saludados por la Junta del Circolo en plenario. El Caudillo conversó brevemente con las personalidades allí congregadas. Se sirvió una copa de champagne y seguidamente el Caudillo pasó nuevamente al palco acompañado de su esposa, para presenciar el último acto. Terminada la representación, el Caudillo y su esposa abandonaron el Liceo, siendo objeto de una entusiasta ovación al abandonar la sala. Las autoridades, acompañaron al Caudillo y su esposa hasta la salida principal del Circolo y al ascenso del coche que había de conducirlas a Pedralbes, la multitud allí congregada reñó sus manifestaciones de vivo entusiasmo y adhesión al Generalísimo. — Cifra.

El Obispo de Jaca, en Chile. Santiago de Chile, 10. — En la Embajada de España se ha celebrado un almuerzo en honor de obispo de Jaca, Dr. Buenaventura, ofrecido por el Ministro de España, Sr. Castillo. Al acto asistieron el Cardenal Primado, los embajadores de Brasil, Ecuador y Perú, así como personalidades del mundo científico. Los periódicos chilenos publican amplia información referente a la estancia en Chile del Obispo español. Este continuará mañana su viaje para Lima. — Efe.

Restricciones de luz y agua en Roma. Roma, 10. — A causa de la pertinaz sequía, va a tener que ser racionalizada el agua en la capital de Italia, según declararon los funcionarios de la compañía del agua. Durante todo el invierno, Roma ha estado sometida a un racionamiento de electricidad y gas por la misma causa. En algunos distritos de la capital la presión del agua no es lo suficientemente fuerte para llegar a los pisos altos. Por otra parte, las reservas disminuyen y va a ser preciso el racionamiento. "Las lluvias de la primavera — ha declarado el jefe de los servicios técnicos de la compañía del agua, — solo han servido para aplazar en unas semanas este racionamiento. El año 1946 fue peor, por otra parte, la población de Roma ha aumentado desde 1915 en unos 400.000 personas. Hay pues un mayor consumo. El problema existe y tenemos que resolverlo, probablemente con el racionamiento". — Efe.

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL. ACADEMIA CCC. Pida folleto gratis hoy mismo. Apartado 1083 SAN SEBASTIAN.

DENTICLOR el dentífrico de pocas palabras pero de ventajas reales

Discurso de Fernández Cuesta

(Viene de la primera.) NUESTRAS DIFICULTADES La vida de la Falange es, ha sido y será muy compleja. La vida de la Falange ha estado, está y estará llena de dificultades, de matices y de facetas de muy diferentes causas, nacidas de nuestra misma posición política y doctrinal en contra de las derechas y de las izquierdas, del capitalismo y del comunismo; nacidas de nuestro advenimiento al poder en circunstancias trágicas y de una manera precipitada que nos hizo ganar en volumen y extensión lo que nos hizo perder en homogeneidad; nacidas del señuelo del cargo y de la prebenda, que abrieron las puertas de la Falange a muchos que nada tenían que ver con ella y que, en cambio, debilitó en otros camaradas los deberes de la lealtad y de la camaradería; debidas a esa deliberada y errónea asimilación de nuestro régimen a los venidos en Italia y en Alemania, que sirvió de pretexto y justificación para atacar, como al obstáculo para la formalización de la vida política española; debidas al infantilismo revolucionario de muchos de nuestros mejores camaradas, que siguen pensando que ante el poder público podemos seguir teniendo exactamente la misma posición que en el año 1933; debidas también a la necesidad de armonizar, de una parte, la ineludible convivencia con otros sectores de la vida española, con la necesidad de defender nuestras ideas; por último, el acuciamiento de las nuevas generaciones falangistas, que nos piden apresuradamente que les dejemos a ellas el paso franco.

Como comprenderéis bien todas estas dificultades, todas estas facetas y todas estas dificultades, justifican la vitalidad destacada de la Falange, pero justifican también el orgullo y la responsabilidad que tiene todo aquel que ostenta en la Falange un puesto de mando. Dificultad y responsabilidad que han de compensarse con un exacto cumplimiento de nuestros deberes públicos y privados. Yo bien sé que el camino del deber es áspero y estrecho; que el camino de la comodidad, por el contrario, es suave y ancho, pero el verdadero mérito consiste en que mantengamos todos nuestra limpieza de conducta personal y política en medio de estos huracanes que han desatado en el mundo la concupiscencia y la ambición y que amenazan con derribar y doblegar las torres más altas y mejor cimentadas.

NO HAY ISLOTES NI CAPILLAS. Unidad y disciplina. Unidad y disciplina a las cuales no podemos faltar. Pase lo que pase, ni aun alegando causas que aparentemente puedan ser motivo suficiente para romperlas. En la Falange no pueden existir ni personalismos ni grupos, ni capillas ni partidos. El Frente de Juventudes, la Vieja Guardia, la Guardia de Franco, la Sección Femenina, los Sindicatos, no son islotas independientes, no son partidos dentro del partido total, no son compartimentos estancos, sino que dentro de cada uno de su misión específica, son piezas necesarias en el total y hermoso conjunto de nuestra Falange. (Muy bien, Grandes aplausos.) Nosotros, camaradas, tenemos la suerte y el honor de profesar una doctrina hermosa, buena y útil para España. Tenemos el orgullo de pertenecer a un Movimiento político tan claro y tan limpio como el sol, y no podemos mancharlo con nuestras pequeñeces personales ni con nuestras intrigas. Alza de miras, generosidad de conducta y que cuando penséis en criticar al mundo, penséis previamente que ese mundo tiene muchas fealdades que tocar.

Y a todos, jóvenes y viejos, hombres y mujeres de la Falange, yo os digo y perdónadme que os hable en primera persona, que una vida de más de 15 años de incansable brégar en defensa de la Falange en España y fuera de España, con todo el cortejo de sinsabores, de ingraticudes y desengaños, me da algún título para decir que debéis tener confianza en mi y que debéis tener también la seguridad de que mientras siga contando con la confianza del Caudillo y con la salud que Dios me dé, pondré, como siempre he puesto, al servicio altísimo de esa Falange, mi voluntad y mi inteligencia; y me dá título también para pedir a vosotros, jóvenes y viejos, hombres y mujeres de la Falange, que estáis obligados a prestarme vuestra colaboración, leal y desinteresada, porque sin ella yo no podría sacar adelante esta empresa que ha caído sobre mis hombros. (Muy bien, Grandes aplausos.) Yo estoy cierto de que así lo vais a hacer. Si así lo hacéis que Dios os lo premie; si así no lo hacéis, que la Falange os lo demande. ¡¡Arriba España!!

Una gran ovación acogió las palabras finales del Secretario General del Movimiento. — Cifra.

PROYECCIONES SOBRE ARTE ESPAÑOL EN LONDRES

Londres, 10. — En el círculo aliado de Londres ha sido proyectada una serie de películas documentales españolas sobre la evolución del arte español, los vestigios romanos en España, Colón y el Guadaluquivir. El secretario de la embajada, señor Vallis, pronunció en inglés, una conferencia explicativa acerca de los temas sobre los cuales versaban las películas. El local en el cual fueron proyectadas, estaba lleno de público que aplaudió grandemente los documentales españoles y los comentarios del señor Vallis. — Efe.

A PLAZOS ENVIOS POR CORREO PIDA CATALOGO GRATIS INDUSTRIAL SUIZA

